



# 新北市政府衛生局新聞參考資料

民國 107 年 3 月 15 日星期四

## 新北市第六屆健康小學堂預計 200 隊角逐 插畫家咖波助陣 29 日樹林響號角

---

新北市健康小學堂堂邁入第六屆，今年預計超過 200 隊在全市 9 大分區角逐出賽優勝隊伍，首場於 29 日在樹林文林國小吹響號角，5 月 22 日複賽晉級 8 強，6 月 9 日進電視攝影棚由「超級總動員主持人郭彥均」及「食尚玩家主持人林彥君」主持進行冠軍爭霸賽，錄製後全國播出。衛生局也特別邀請 2017 年上半年度 LINE 貼圖銷售第 4 名的知名插畫家咖波站台，希望藉由他童趣的畫風，吸引更多小朋友關注這場盛事。

健康管理科長林惠萍表示，今年度健康小學堂除了小朋友報名參賽以外，也特別為銀髮族於 7 月 19 日在市府 6 樓禮堂舉辦一場。另為了讓更多市民朋友都能參與這場盛事，健康小學堂網站 <http://health-school.health.ntpc.gov.tw> 5 月 1 日正式上線，藉由積分闖關的遊戲，贈送東京來回機票、香港來回機票，還有一千多份的好禮等大家來拿，歡迎大家踴躍參加。

為了提升全民健康知識，新北市衛生局與教育局於 102 年聯手開辦「健康小學堂」參賽的小朋友無不摩拳擦掌做足準備，要為個人及學校爭取最高榮譽，6 年來已成了全新北市每個國小的年度大戲，當年參加第一屆賽事的幾位同學現在已經念高中了，因為從小就有健康知識的基礎，讓她上了國中念書更是事半功倍，其中不乏北一女中、松山高中、北大附中等名校。

106 年冠軍隊伍文林國小朱玉環校長表示，健康小學堂在學校喚起家長和孩子對健康的重視，因此校方必須在比賽前一年的 12 月，先舉行校內初賽，班級的代表隊經過層層關卡過關斬將，獲勝的學生才能代表學校參與三鶯樹分區的初賽，儼然成了學校每年的重點活動！



# 新北市政府衛生局新聞參考資料

民國 107 年 3 月 15 日星期四

市長朱立倫說，健康小學堂是市府重要的健康政策之一，每年都會邀請專家將動健康、慢性病防治、毒品、菸害、水域安全等對小朋友及市民朋友有益的題目納入題庫類型，不僅各縣市觀摩索取，甚至已成為老師設計教材的參考資源。而小朋友也可以透過寓教於樂的方式，對健康知識有更多的了解，使健康概念從小教育深植心中，進而逐步建立健康行為並提升家人的健康。

資料詳洽：健康管理科 林惠萍科長 電話：(02)2257-7155 分機 1611

分區	29 區	承辦單位	競賽地點	競賽日期
三鶯分區初賽	三峽、鶯歌、樹林	彭福國小	文林國小	3/29(四)
三重分區初賽	三重、蘆洲	光興國小	光興國小	3/31(六)
瑞芳分區初賽	瑞芳、平溪、雙溪、貢寮	瑞芳國小	瑞芳國小	4/10(二)
七星分區初賽	汐止、金山、萬里	金山國小	金山國小	4/12(四)
淡水分區初賽	淡水、三芝、石門	竹圍國小	竹圍國小	4/26(四)
文山分區初賽	新店、烏來、深坑、石碇、坪林	北新國小	北新國小	5/01(二)
板橋分區初賽	板橋、土城	江翠國小	江翠國小	5/03(四)
雙和分區初賽	永和、中和	光復國小	光復國小	5/09(三)
新莊分區初賽	林口、八里、五股、泰山、新莊	裕民國小	裕民國小	5/11(五)
複賽	全區	文德國小	市府 3 樓 多功能集會堂	5/22(二)
決賽	全區	新北市政府	電視攝影棚	6/9(六)
銀髮族競賽	全區	新北市政府	6 樓大禮堂	7/19(四)